

Входить до спеціалізованих вечерних рад Національного університету «Одеська юридична академія». Неодноразово рецензував наукові і навчально-методичні роботи, підручники. Був офіційним опонентом по 37 дисертаціях з криміналістики. Здійснює наукове керівництво з кандидатських і докторських дисертацій. Під його керівництвом захистились 14 кандидатів юридичних наук.

Член редколегії видань «Наукові праці Одеської національної юридичної академії», «Актуальні проблеми держави і права», «Вісник кримінального судочинства», «Теорія та практика судових експертиз і криміналістики», «Науковий вісник Львівської комерційної академії (Серія юридична)» та «Криминалисть первопечатный».

Є автором понад 200 наукових праць. Брав участь у робочих групах з розробки Кримінально-процесуального кодексу України, у проведенні експертизи законів України «Про судову експертизу», «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві», «Про адвокатуру» та інших нормативно-правових актів.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого українського правознавця, провідного фахівця у сфері міжнародного права, члена-кореспон-

У 2007 р. виходить монографія В. В. Тіщенка «Теоретичні і практичні основи методики розслідування злочинів», яка стала першою фундаментальною працею в Україні щодо наведеної проблеми. Публікуються його роботи, присвячені дослідженню системи криміналістики, криміналістичної характеристики злочинної діяльності, проблем організації та технології розслідування та ін. У 2012 р. опублікована його монографія (у співавторстві з кандидатом юридичних наук А. А. Барцицькою) «Теоретичні засади формування технологічного підходу в криміналістиці», в якій визначено нові напрями розвитку криміналістичних досліджень, спрямованих на оптимізацію діяльності з розслідування злочинів.

Президія Національної академії правових наук України та редколегія збірника наукових праць «Вісник Національної академії правових наук України» щиро вітають **Валерія Володимировича Тіщенка** з ювілеєм та бажають йому міцного здоров'я, оптимізму, творчої наснаги, подальших наукових звершень та благополуччя.

дента Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора **Михайла Всеволодовича Буроменського**, який народився 6 квітня 1957 р. у м. Севастополь.

Після закінчення у 1981 р. Харківського юридичного інституту Михайло Всеволодович вступив до аспірантури на кафедру міжнародного права та державного права зарубіжних країн цього Інституту. У 1984 р. захистив канди-

даську дисертацію та залишився працювати на кафедрі, де пройшов шлях від асистента до професора. У 1997 р. Михайло Всеволодович захистив докторську дисертацію, а 2002 р. він був обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України. У 2007–2015 рр. очолював кафедру міжнародного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, а з 2015 р. працює на посаді професора кафедри.

Значний професійний досвід, велика працездатність, поєднана з працелюбністю, широкий діапазон наукових інтересів створили передумови для запрошення М. В. Буроменського до співпраці як експерта із міжнародного права до міжнародних організацій та їх органів. Серед них: Рада Європи, Європейський Союз, Верховний комісар ООН у справах біженців, Програма розвитку ООН, ВООЗ, ОБСЄ, Місії ООН у Грузії (Абхазії), Групи держав Ради Європи проти корупції (GRECO) та ін. Крім того, М. В. Буроменський був членом Спеціальної *ad hoc* групи з питань навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства на переговорах України та Російської Федерації, а з липня 2009 р. по червень 2010 р. був суддею *ad hoc* Європейського суду з прав людини. Михайло Всеволодович був членом Конституційної асамблеї, а з квітня 2015 р. – Конституційної комісії. Брав участь у підготовці низки проектів законів України («Концепція державної політики захисту прав людини», «Про біженців», «Про засади запобігання та протидії корупції», «Про благодійну діяльність та благодійні організації» та ін.), про-

водив аналіз законодавства України на відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, був керівником та учасником робочих груп із проведення наукових досліджень щодо правової реформи в Україні, входив до складу експертної ради ВАК України з юридичних наук. Із вересня 2015 р. він входить до складу Національної ради з питань антикорупційної політики, а з жовтня 2016 р. очолює постійну делегацію України для участі в роботі GRECO.

Перу М. В. Буроменського належать понад 180 наукових праць з питань міжнародного захисту прав людини, співвідношення міжнародного і національного права, міжнародного співробітництва в боротьбі зі злочинністю та міжнародного кримінального права, міжнародної безпеки, конституційного права іноземних держав та ін. Під його науковим керівництвом і консультуванням було захищено близько 30 кандидатських дисертацій, а також дві докторські дисертації, що надало нового імпульсу харківській школі міжнародного права у кінці ХХ – на початку ХХІ ст.

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Національної академії правових наук України» сердечно вітають **Михайла Всеволодовича Буроменського** з ювілеєм і щиро бажають йому доброго здоров'я, невичерпних сил, енергії, оптимізму, здійснення всіх задумів та подальших успіхів у справі утвердження верховенства права в міжнародних відносинах та становлення України як європейської правової держави.